Konumponvnasa padoma Ne 5.
«MHOI'O9JIEHBI».



BapuanmA-1. K-5
1. Bwinoannume Oeticmeus:

a) (x2 +4x)—(x2 —4x);
6) —x(x2 —3x);

6) 2x(x+6) —3x(4—x).
Buvinecume obwuii mHodxcumens 3a CKOOKU:
a)8ab—4ac; 6)x* +x°.
3aoaua. 3a mpu oua npodano 50 ke puca.
B nepeviti denv npooano ma 5 ke menvuue,

ueM 60 6MOpOU, a 8 mpemuil CMOJbKO,
CKOILKO 8 Nepsblil U 8MOpol emecme.
CKronvbko puca npooamo 8 Kaxicowlli u3 OHeu?
Pewume ypasnenus: a) x> —x =0

6) x+3 x

—Z=3
4 2

Hszeecmuo, umo 2a—b=5. Buiuuciume

4a—-2b.

Bapuanm A-2 K-5
1. Buwinoanume oeticmeusi:

a) (Za—az)—(az +2a);

6) (3a> - a)-(~a);

8) 6x(3—x) —2x(x+9)
Bovinecume obwuii mHodcumenv 3a CKOOKU:
6) y' —y*.
3aoaua. B mpex xnaccax 30 manvuuxos. B
7-A Ha 3 manvuuxa 6borvuie, wem 6 7-b, a
6 7-B cmonvko, cxonvko 6 7-A u 7-b
emecme. CKOMbKO MANbYUKOE 6 KANCOOM
xnacce?
Pewwume ypasnenus: a) x> +x=0

6) x—2 x

=9
6 2

Uzeecmuo, umo 2a—b=5. Buiuuciume

6a—3b.

a) 3xy + 6ay;

Bapuanm B-1 K-35
1. Bwinoanume oeticmeus:

a) (8a—3a2 +1)—(a—3a2);
6) 16a° —2a*(8a —3);

6) 2abla+b)—abla —b)
Bvinecume obwuti Muodcumens 3a CKOOKU:
a) l4xy +21y°; 6) 3y° —6y°

3aoaua. Ilepesoszs 3a Oenv 8 m 2pysa
emecmo 6 m, 8ooumenb 6bINOIHUL 3A0AHUE
Ha 2 OHs paHvuwie, Yem naanuposai. CKOIbKO
MOHH 2py3a nepese3 8ooumenv?
Pewume ypasnenus: a) x> +5x=0

x+4 x-2

024 =73

. [oxaxcume, umo evipaxcenue 8° + 2"
oenumcsi Ha 10.

Bapuanum B-2 K-5
1. Bwinoanume oeticmeus:

a) (4a2 + 9a) — (a2 -1+ 9a);
6) 6a* —2a2(3a2 +a)
&) xv(x—y)=2x(x+y)
Bvinecume obwuii MHodMCUmens 3a CKOOKU:
a) 10a’b—25b7; 6)2x> +4x*.
3aoaua. Toxapv ewvinonnun 3axaz 3a 6 OHel
eémecmo 8 OHell, MaKk KaK 8 OeHb
guimayuean Ha 2 Oemanu Ooavue, yem
naanuposan. Croabko Oemanetl Obllo
3aKa3aHo moxapro?
Pewwume ypasnenus: a) x> —4x=0
x+1 x+5

42" =
%) 6 2

. Jloxaxcume, umo evipascenue 9° —3'°

oenumesa Ha 24.

Bapuaum C-1 K-5

Bapuanm C-2 K-5




Buvinonnume oeticmesusi:
a) (x3 +1,3x> —2x) —(l,3x+ 2x2);
6) 4x(0,75x> — x)—3x%;
¢) (3—2a)ab?® —(ab—3b)2ab
Buinecume obwuii mHodcumenv 3a CKOOKuU:
a) 8a*b? —12a’b> + 4a’;
6) x(y—5)—6(5—y).
3aoaua. [{numny npamoyeonbHUKa yMeHbUUIU
Ha 4 cm u nomyyunu Keaopam, NIOUA0b
KOMOpOo2o MeHbule NIowaou Nnpamoy2oibHUKd
na 12 cm’. Hatioume cmopony keadpama.
Pewume ypasnenusi: a) 3x—27x> =0
2x 2x+1 3x-5
0) —— =
3 6 4

. ,ZIOKCL?!CLH’I’Z@, umo npu yeiom n

n—n’ - yemHo.

Buvinoanume oevicmeusi:
a) (1,8x —x? ) — (x2 —-0,2x + 2);
6) 8y*(y—0.125y%)+ p*;

&) (1—y)3x%y —(3xy — x)xy
Buvinecume obwuii muodxcumens 3a CKOOKu:
a) 6x>y° +12x°y> —2y7;

6) a(3—b)—2(b-3).
3aoaua. [llupuny npsamoyeonrbHuxa
Veenuuunu Ha 5 cM U NOIVYUIU Keaopam,
niowads Komopozo Oonvule Niowaou
npamoyzonvnuxa Ha 40 cm’.
Pewwume ypasnenus: a) 4x —20x> =0
6) 3—x x+1 _ 5x

3 2 4

B ﬂOKdeCMme, umo npu yeiom n

n*+n - uemno.
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